

Протокол № 3

Просветительской лекции с учащимися 8 -11 кл. состоявшейся 7 декабря 2018 г.

Лекцию проводили представители:

- 1.Руководитель духовного отдела просвещения по Цунтинскому району – Курбаналиев А.А.
2. Сотрудник отдела просвещения по Бежтинскому участку Магомедов З.А.
- 3.Сотрудник отдела просвещения по Бежтинскому участку - Будунов А.А.
4. Инспектор по делам несовершеннолетним по Цунтинскому району – Сургатов М.М

Тема лекции: Отношение мусульман к иноверцам, к ближним.

По этому вопросу выступил Курбаналиев Асхаб Абдурахманович. Он говорил о человеческих отношениях друг – другу. Не обязательно, что он был одной веры, одной национальности,

Чтобы твое отношение ко всем доброжелательным, уважительным, чтобы ты оставил хороший след за собой после себя. Великий Имам Шамил говорил - кем бы то ты не был, чтобы ты всегда был нужным человеком, оставил о себе хорошее мнение, хороший след. Мы должны доказать , что мы хорошие люди и всегда оказать помощь своему соседу какой бы то национальности они не были и т.д.

Выступил Абдурашид Абдулаевич, он говорил о том , что самое дорогое создание Бога – это человек. Он отличается от животных , что он высокоорганизованное существо, он отличается умом от животных. Человек, который ведет себя как попало, не сознательно , он подобен животному. Тот кто не уважает своих родителей, тот не уважает других людей, учителей и т. д.

Выступил инспектор по делам несовершеннолетних по Цунтинскому району - Сургатов М. М. Он в своем выступлении говорил о правонарушениях подростками, учащимися несовершеннолетними, которые из-за их необдуманных поступков, расплачиваться приходиться

родителям. Сегодня у детей взрывчатки. Они взрывают без конца на улице и частично в школе ради своего удовольствия. Они не понимают об их последствиях, что могут из-за взрывчатых веществ люди становятся инвалидами, у многих сгорели сараи и т.д.

По-мимо этого, пользуются телефонами, носят их в школе, а вы знаете, что это вредно. Приводил много примеров.

Выступление представителей было очень актуальной, интересной и нужной для учащихся.

Большое им спасибо !!!

ЗДВР МКОУ «Хашархотинская СОШ»  Абдулхаликова З.М.